



**Судья Игорь Солодкевич удовлетворил апелляционную жалобу правозащитника Валентина Кузнецова на решение мировой судьи Людмилы Зубаревой, признавшей трех юношей виновными в административном правонарушении по ч.2 ст. 20.13 КоАП РФ - «Стрельба из оружия в населенных пунктах»**

Предыстория рассмотрения апелляции на решение мировой судьи судебного участка №76 Людмилы Зубаревой уходит своими корнями в ноябрь прошлого года, когда группа молодых людей из 3-х человек - Андрея Весселя, Николая Гладышева и Александра Никулина, вооружившись «воздушкой» посетила



полузаброшенный тир Омского государственного аграрного университета.

Здесь в полной изоляции от случайных прохожих, с соблюдением всех мер безопасности ребята прицельно постреляли по импровизированным мишеням. За этим занятием они и были застигнуты сотрудниками полиции. В отношении правонарушителей были составлены протоколы, пневмовинтовка была изъята. Через месяц «снайперам» присудили штраф по 40 тысяч рублей.

- За что?! – возмутился Валентин Кузнецов, когда историю ее сына ему поведала одна из общественных активисток. – Это получается, что призывники за физическую, техническую и моральную подготовку к службе в армии, к сдаче норм ГТО еще и деньги должны платить?! – возмутился лидер Комитета по правам человека.

Вникнув в суть вопроса, правозащитнику не представило труда установить,

# Омский правозащитник Валентин Кузнецов результативно заступился за призывников

Автор: Administrator  
11.02.2015 02:43

